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anuência dos demais vereadores, ficou acordado, que após a sessão 
ordinária os representantes desses agricultores usará a Tribuna p 
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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 
Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 
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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos oito (08) dias 
do mês de Dezembro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 

Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Alex 
Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Augusto 
César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva 

Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano 

Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar 

Lima, Josivaldo Álbino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos 
Maciel de Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Raimundo Nonato de 

Sousa Lopes, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, 
Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista e 
Zenildo Nunes da Silva. O edil Aerolande Amós da Cruz justificou sua ' 

ausência. O Presidente em Exercício Manoel da Acosap iniciou a sessão 
ordinária e o vereador Ronaldo Silva fez a leitura bíblica, no livro de 
Macabeu, capitulo 01. Em seguida, o segundo secretário, vereador 

Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade (14 x 0). Dando continuidade ao Pequeno a 

Expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 

do expediente externo e interno. O presidente em Exercício Manoel da 
Ácosap registrou a presença dos agricultores do nosso Município e, 

  

   

    

     

  

jalar sobre suas reivindicações. Em seguida, o presidente em E. Ó 
Manoel da Acosap saudou os vereadores do Município de Lajedo que 
estão em visita a nossa cidade e passou a palavra para o vereador e 
agente de saúde, seu colega Luciano. Com a palavra, o edil Luciano 

saudou os presentes e externou sua alegria de está nesta Casa 
adquirindo experiências para levar para seu Município. Saudou o 

público presente e agradeceu a receptividade dessa Casa, deixando um 
fraterno abraço de todos que fazem a Casa Legislativa do Município de 

Lajedo. Os vereadores abriram mão do Pedido de Ordem e da 
justificativa das indicações e requerimentos para ouvirem os 

representantes dos agricultores do nosso Município. O vereador 
Rodrigo Araújo “Pim registrado “voto de profundo Pesar” aos 
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familiares do senhor Rubem Andrade de Lima, falecido no dia anterior, 
o requerimento foi subscrito por outros vereadores. Deu entrada para 
tramitação nesta Casa a seguinte matéria: Projeto de Lei do Executivo 

nº 027/2022 — Altera dispositivos da Lei nº 2.461, de 09 de abril de 
2012, que Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 

Auditores Fiscais da Fazenda Municipal — PCAFM, carreira específica 
conforme dispõe os incisos XVII e XXH, do art. 37 da Constituição 
Federal e dá outras providências. O líder da situação, vereador Diogo 
Hofmann solicitou que as indicações e requerimentos que estão na 
pauta dessa sessão fossem adiadas para a próxima reunião ordinária. O 
presidente em Exercício Manoel da Acosap colocou para deliberação 
do plenário, a solicitação do lider do governo, que foi aprovada por 
(10 x 06), votaram contra os edis: Gilmar Santos, Ronaldo Silva, 

Samara da Visão, Elismar Gonçalves, Alex de Jesus e Gaturiano 

Cigano; votaram a favor os vereadores:: Major Enfermeiro, Diogo 
Hofmann, Osório Siqueira, César Durando, Zenildo Nunes, Rodrigo 
Araújo, Josivaldo Barros, Marquinhos Amorim, as indicações e os 

requerimentos dessa sessão foram adiadas para a próxima sessão 

ordinária. Na ordem do Dia, o Presidente em Exercício colocou para 
apreciação do plenário os seguintes projetos: Projeto de Lei do 
Executivo nº 026/2022 -— Cria o Grupamento de Segurança 

Institucional, autoriza a criação de Grupos Especiais de Trabalho para 

eventos realizados pelo Município de Petrolina e dá outras 
providências. Submetido à apreciação do plenário em primeira 

discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício dos pra 
vereadores Edilson Leite e Diogo Hoffmann da primeira para a segunda 
discussão e votação foi o projeto aprovado nos dois turnos por 
unanimidade (17 x 0); Projeto de Decreto Legislativo nº 046/2022 - 
Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Comandante do Corpo de 
Bombeiros Coronel Luciano Alves Bezerra da Fonseca — Autores: 
Osório Siqueira, subscrito pelo Vereador Capitão Alencar. Submetido à 

apreciação do plenário em discussão e votação única, o Projeto de 
Decreto foi aprovado por unanimidade (18 x 0); Em bloco foram. 
apreciados os seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo nº 
111/2022 — Denomina prédio público localizado no centro da cidade — 
Central do Cidadão Vereadora Raimunda Sol Posto - Autor: César 
Durando; Projeto de Lei do Legislativo número 117/2022 — Dá 

denominação a Ávenida sem denominação no Bairro Vila Eulália — 
Avenida Verbo da Vida, de autoria dos vereadores Aerolande     

  

discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício Nos) | 
vereadores César Durando e Elismar Gonçalve; dy primeiza-paraçã 
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segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em bloco nos 

dois turnos por unanimidade (17 x 0). O Projeto de Lei do Legislativo 
número 115/2022, foi retirado de pauta pelo autor, vereador Josivaldo 
Barros. Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Manoel da 
Acosap encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para 

a próxima reunião ordinária, dia 13 de Dezembro de 2022, às 09h fnove 
horas) nesta Câmara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada a 

presente ata, que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes na tiima sessão. Petrolina, 13 de Dezembro de 2022. 

Manoel À 3 io Coelho Neto 

  

  

   


